

26 октября в 4 «Б» классе прошёл «Праздник общения». Идею проведения праздника нам подсказал новый учебник по курсу «Основы светской этики».



Для праздника можно было приготовить подарок классу в виде стихотворения, шутки, конкурса, выставки поделок, номера художественной самодеятельности, кулинарного сюрприза. Ребята предложили много разнообразных подарков.

Мы оформляли дерево дружбы нашего класса.



Выполняли задания в группах, связанные с литературным чтением.



Смотрели и обсуждали персональную выставку поделок.



Участвовали в конкурсе «Дартс», получали неожиданные призы.



Ещё мы отгадывали загадки по истории и окружающему миру. Были и юмористические загадки.



Принимали участие в весёлых стартах.



Слушали песни в исполнении наших одноклассниц и с интересом смотрели вольные гимнастические упражнения.



В конце праздника нас ожидало чаепитие. Все сладости и вкусности приготовили сами ребята.



Ярким завершением праздника стала борьба с пиньяттой, внутри которой были шоколадные конфеты.

(Пиньята — большая полая игрушка, внутри которой можно спрятать конфеты, мелкие подарочки, серпантин и конфетти. Игрушку обклеивают разноцветными лентами, гофрированной бумагой, кусочками фольги или искусственными цветами, которые мгновенно привлекут к ней внимание детей и подарят массу приятных эмоций.)



Праздник показался нам весёлым, познавательным, добрым, незабываемым, увлекательным, долгожданным, интересным, восхитительным, классным, объединяющим, запоминающимся, превосходным, несравненным, лучшим из всех. А всё потому, что организовывали и проводили его сами ребята.

Спасибо всем за великолепные подарки, идеи, отличное настроение и участие. Здорово, когда подарок сделан своими руками. Это такой сюрприз!